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Суспільне  Тернопіль 
На Тернопільщині уже створили 52 добровольчих формування, 

учасники яких пройшли навчання, отримали зброю і готові забезпечувати 

територіальну оборону. Про це повідомив голова обласної військової 

адміністрації Володимир Труш. 

За його словами, залишилося 3 громади, у яких добровольчі формування 

ще оформляють документи і скоро теж зможуть отримати зброю для 

тероборони. 

“На Тернопільщині у закладах освіти почали працювати троє людей, які 

приїхали з інших областей. Зараз вони уже навчають дітей. Серед переселенців 

до нас звернулися 300 пенсіонерів, які уже оформили документи і зможуть тут 

отримувати пенсію”, – сказав Володимир Труш. 

За словами голови обласної військової адміністрації, на Тернопільщину 

продовжують перевозити підприємства з областей, які опинилися під 

обстрілами. Уже надійшло 52 заявки від підприємств. Два із них уже почали 

роботу і за два дні почнуть виробляти продукцію. Для 19 підприємств знайшли 

ділянки, на яких вони будуть розміщені. 

“Наша область і далі активно допомагає військовим і жителям інших 

областей їжею. Уже 16 вагонів борошна відправили з Тернопільщини до 

Харкова, Запоріжжя, Києва. У кожному вагоні – по 68 тонн борошна. Перш за 

все, намагаємося забезпечити борошном жителів Києва”, – повідомив 

Володимир Труш. 

Також голова обласної військової адміністрації розповів, що 

Тернопільщина увійшла до пілотного проєкту міжнародної організації 



«Червоний Хрест». 10 бригад представників цієї організації навчатимуть 

місцевих медиків надавати допомогу пораненим, яких лікуватимуть у 

медзакладах нашої області. 

Голова Тернопільської громади повідомив, що надходять скарги щодо 

штучного завищення цін на оренду житла у Тернополі. 

“Завищення цін стосується вартості оренди як для переселенців, так і для 

місцевих жителів, які уже раніше наймали це житло. Це можна прирівняти до 

мародерства. Прошу власників осель з розумінням підійти до встановленні 

ціни. Щоб впливати на цю ситуацію – є номер державної податкової служби в 

Тернопільській області: 0800501007. На цей номер можна повідомляти про 

факти штучного завищення цін. Фахівці будуть організовувати рейди та 

перевіряти, чи платить податки людина, яка здає в оренду житло. Також для 

цього власний телеграм-бот створило Бюро економічної безпеки, туди теж 

можна подавати інформацію щодо завищення цін”, - каже Сергій Надал. 

Голова Тернопільської громади також розповів, що разом з місцевим 

центром зайнятості працюють над пошуком місць роботи для людей, які 

приїхали з інших областей. 

“Пропонуємо переселенцям вписувати в анкетах коротку інформацію про 

свою професію та бажання працювати у певній галузі. Це допоможе їм 

працевлаштуватися. На сьогодні до центру зайнятості звернулися 78 

переселенців, щоб отримати пропозицію вакансії або допомогу по безробіттю”, 

- каже Сергій Надал. 

“В області поменшало випадків розставляння закладок. За добу трапилося 

дві дорожньо-транспортні пригоди, під час яких загинули дві людини. 

Фіксуємо випадки, коли шахраї намагаються викрасти гроші у людей, 

розповідаючи, що ніби-то, збирають кошти на допомогу військовим або 

населенню, яке опинилися під обстрілами. Також затримали шахрая, який 

пообіцяв чоловікам вивезти їх за кордон, він уже віддав усі кошти, які йому 

заплатили за поїздку – на допомогу українським захисникам. І правоохоронці 

затримати також чоловіків, які намагалися виїхати закордон”, – розповів 

начальник Нацполіції області Олександр Богомол. 
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